

苏宁商茂广场店 打造家电超级旗舰

快报讯(记者 曾茜)将于12月3日开业的苏宁商茂广场Expo超级旗舰店即将揭开神秘面纱。据悉,此次调整在原有Expo超级旗舰店的基础上进行了全新优化,引入更多的高端精品家电。3D数码新品配合3D彩电搭建的3D体验专区、全国家电商场单店面积最大的音响体验厅、顶级酒柜专区以及个性化办公体验区都将在苏宁商茂广场Expo超级旗舰店亮相。

苏宁此次在商茂广场店采用功能整合出样,将3D产品按照关联性整合出样。几乎每个彩电品牌专区都有品牌3D体验区,设有3D电视、3D数码相机、3D投影机等。苏宁此次将与LG、索尼、松下全力打造国内顶级的3D产品展示厅,不仅让消费者能切身感受3D彩电,还能最先体验到3D游戏。据悉,开业期间3D电视将有最高6000元的降幅,一款3D电视首次跌破9990元。同时,苏宁携手SONY等国际一流品牌音箱厂家

搭建了目前为止国内最大的170㎡家电卖场音响体验厅。苏宁还携手海尔卡萨帝系列酒柜、博世酒柜,打造了南京同行业第一个顶级酒柜专区,多款顶级酒柜新品将在此亮相。

升级后的商茂广场Expo超级旗舰店首次完全以超市模式在店内构建电脑数码配件和生活用品超市,关联产品种类、数量全面增加。

如生活用品超市包括衣架、垃圾篓、餐盒、牙签、毛巾等日常用品,还涉及到美容、美发、保健、清洁等提高生活舒适度用途的小家电产品。美容方面有美容修剪器、睫毛卷翘器、角质修护器、负离子直发器、美容面膜和卷发器等,爱美的女士在购买家电时,还可以买到这些小玩意儿。

此外,苏宁商茂广场Expo超级旗舰店还将增加家庭办公体验区和中小企业办公体验区,办公室实景呈现,增加打印机、传真机等一体化办公设备。顾客可以通过体验现场设计,打造自己的个性化办公场所。

规划

栖霞打造五大功能区

旅游、科研、物流、生态农业、人居一个不少

栖霞区一直处于城乡接合部,污染企业多,环境较差。昨天,《栖霞区总体规划(2010—2030)》开始公示,按照规划,栖霞区将打造成长三角地区重要的先进制造业基地、长江国际航运物流中心核心功能区、宁镇扬一体化科技创新发展核心区。

五大功能区齐头并进

规划中将栖霞区分为5大功能区组成:迈燕地区、仙林副城、龙潭新城、马群地区和八卦洲新市镇,并明确了五大区的功能定位。

具体是:迈燕地区以居住和旅游为主;仙林副城(栖霞)以科技研发、生活居住和先进制造业功能为主;龙潭新城以港口物流、生产制造和居住功能为主;马群地区以居住功能为主;八卦洲新市镇以旅游服务和生态农业功能为主。

四条过江通道由此经过

未来栖霞将有4条过江通道,分别为长江二桥、长江四桥、龙潭过江隧道、连接南京与扬州的城际轨道交通。规划中还预留了3条过江路,分别为和燕路、仙新路、公路三环。另外,未来轨道交通14号线将与仙新路同方向,但它将以轨道形式连接长江两岸。

同时规划对外综合客运枢纽4处,其中,结合仙西联络线、宁芜铁路、轨道交通2号线设置一处,即紫金

山站。结合沪宁城际铁路与城市交通设三处站点,分别是仙林站、栖霞站和龙潭站。

关停或搬迁污染企业

过去,栖霞有不少化工企业,污染严重,在此次规划中污染严重的企业将搬迁或是关停,栖霞将大力推进产业结构的优化升级,培育电子产业、装备制造、生物医药等先进制造业,大力发展科技创新、现代物流、旅游等现代服务业,加快发展现代都市型农业。

四大旅游片有看头

未来栖霞区的旅游业将依托山水,形成四片两轴线多点的空间结构。栖霞山旅游片、幕燕旅游片、八卦洲头旅游片、龙潭文化旅游片,这四片将成为未来栖霞主要风景区。同时还要打造南北向的百里绿色长廊与八卦洲环岛路、东西向的沿江旅游轴两条。

此外,六朝石刻、仙林大学城、新港工业区、龙潭港区、燕子矶旅游区等旅游节点,也很有看头。

快报记者 赵丹丹

»关于规划的另一条好消息

南湾营将来有四条地铁线经过

南湾营地区规划区位于栖霞、玄武、江宁三区交汇处,规划范围西至绕城公路,东至马高路及栖霞与江宁之间区界,北至沪宁高速公路,南至白水河。集聚着百水东苑、芝嘉花园、南湾营等经济适用房,但是长期以来,这里配套设施缺乏,交通不便。昨天南京规划局公布了南湾营地区控详规划,四条地铁线将从这里经过,成为仙林副城一个重要组成部分。

从规划上来看,未来南湾营地区将形成“一心、一带、一廊、两轴、六片”的布局。未来在土城头以东、南湾营路以北片区,集中布置商务办公设施和公共服务设施,形成该地区的“一心”。一带是结合土城头公园形成以历史文化、旅游文化展示为主的特色风光带。

而该地区的西侧是交通市政走

廊,以宁芜铁路、高铁仙栖联络线、机场输油管道等一批大型交通市政设施为核心,成为区域性的交通市政设施的重要廊道。两轴是打造宁杭公路交通景观带和南湾营路绿色景观带,以道路绿化为主,形成贯穿规划区东西向的主要景观轴线。同时要形成六大片区,其中狮子坝、百水桥、余粮三大居住片区,另外形成一处交通配套片区和位于土城头风光带以东的地区综合配套片区,花岗居住综合片区。

据悉,规划中也表示要增加该片区的服务设施,每个片区都要增加教育配套,比如百水桥社区要建幼儿园3所、小学2所、初中1所。还要解决医疗、文化、体育、商业、邮电等配套设施。

未来这里的交通也很便捷,规划片区共有4条轨道线路经过,分别为地铁二号线、地铁八号线、地铁十六号线和地铁十七号线。

快报记者 赵丹丹

预告

今天可上网提问工商局

快报讯(记者 陈英)今日下午3:00,南京市工商行政管理局将举行2010年度“向服务对象述职、接受群众评议”大会,局主要领导将率领有关处室负责人公开述职述廉并回答市民提问。届时,中国南京网站和龙虎网将全程直播工商局述职评议大会,期待您的参与,请您对他们的工作和服务态度作出评价。

服务

下关为公房做防火“体检”

快报讯(通讯员 冯智勇 邢伟 记者 孙兰兰)从昨日起,下关房产经营有限公司开始对辖区内直管公房的老旧电线进行更换,进一步排查隐患,确保冬季防火安全。

据了解,下关房产经营有限公司承担的全区15万平方米直管公房中,木质结构老旧平房居多,防火形势严峻。日前,该公司对935幢房屋、3507户进行了火灾隐患巡查。

出行

城北部分公交线临时调整

快报讯(记者 鲍铭东)因城北部分路段施工,南上线、76路、玉葛线、玉六线等公交将临时调整或绕行。据介绍,因尧化门老街高庙段设置道路隔离栏,自即日起,南上线改由尧佳路绕行,沿途停靠尧辰村、尧化门,原运行路段的尧化门西、尧化门、高庙站暂不停靠。

因玉桥市场建设需要,自2010年12月3日首班车起,76路、玉葛线、玉六线的玉桥市场始发站将封闭施工,受此影响,以上公交线路需临时迁移或缩线运行,具体如下:玉六线,始发站迁移至四川路,线路由中央门立交桥经中央路、四川路、金霞大街、黑龙江路回原线行驶,线路增设中央门南站(单向)、四川路站(单向),四川路临时始发站设置在“天正小学”以东80米处。76路,线路始发站由原玉桥市场内调整至建宁路“玉桥市场”过路站始发,与303路并站,经江西路、黑龙江路、中央门回原线行驶。玉葛线,始发站由玉桥市场缩线至南京车站,线路始发后,经中央门立交调头回原线行驶。取消“玉桥市场”站。



人社局提醒:市民卡设置密码

网友“爱上生活”日前发帖:南京市民卡上显示的个人信息有姓名、性别、个人身份证影像、身份证号码、银行账号号码、社会保障号码等信息,万一丢了这张卡,会很麻烦。

市人社局网络发言人解释:按照人力资源和社会保障部统一规范要求,社会保障卡(市民卡)卡面设计必须印有姓名、社会保障号、身份证号等持卡人基础信息。2009年12月26日南京市民卡正式发行,原社会保障卡不再发行,持卡人可凭身份证就近到全市132个市民卡服务网点免费更换市民卡。市民卡领取后,社会保障功能已开通,其他功能可根据个人需要自行选择激活。要提醒的是,为保证市民卡的安全,保障持卡人的个人利益不受损失,市民卡的社保功能可设置密码,市民在领到市民卡后可通过社会保障各网点的触摸屏等联网自助设备或市民卡服务窗口设置密码。设置后每一次用卡都必须通过密码进行校验,这将提高用卡的安全性。

招聘

沿江工业开发区中小学招聘教师

快报讯(记者 黄艳)记者昨天从教育部门获悉,南京沿江工业开发区2011年招聘中小学新教师将于12月3日开始报名。报名者统一参加南京市组织的考试,达到划定面试分数线的,经双向选择,面试考核,择优录用。

需求的专业有:中学包括中文、数学、英语、生物、政治、历史、音乐、体育和美术等专业。小学包括小学教育(数学、英语)、音乐、体育、美术、计算机等专业。幼儿园招学前教育专业毕业生,此外还招聘中小学校医。

报名时间为12月3日—6日,上午9:00—11:00,下午2:30—4:30。报名地点:南京沿江工业开发区社会事业处209、211办公室(地址:大厂扬村路166号,扬子一中旁)。

男人偷吃“植物伟哥” 引起市民热议

最近,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数万名男士免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。

好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说葵力康胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说两粒管五天,几十年的不好症状同样可以恢复到年轻状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒,精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症明显改善。

蔬菜也补肾?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

才吃了两粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频,尿急也没了,前列腺炎也好了,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

两粒管五天,这让我们女人更加幸福了,老公身体好了,我爱死老公了,下辈子我还嫁给他!葵力康胶囊真的是太棒了,原来这么多男男女女迷恋葵力康胶囊,带来了幸福,快乐!

类似的好奇和疑问频频出现,近来葵力康胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高。有媒体惊呼,葵力康胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性功能障碍药。

想了解葵力康胶囊,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,别名秋葵、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非洲,自8世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵生产地就



在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——植物伟哥”。

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,两粒管五天都有效,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。

人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,葵力康胶囊提升夫妻生活更美好,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续五天旺盛。有人曾把葵力康胶囊和中国的补肾秘方相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快。

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,买4瓶送5瓶,请抓紧时间订购,本次活动仅限3天,名额限制在每日30名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打葵力康胶囊南京推广部的电话:025-51633633.85112001.400-710-3923 预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+NJ发送到13913985213即可。

男性朋友也可以到南京市虎踞路3号,21路公交车站汉中门站下车汉中门药房、太平南路四川酒家南侧的苏鲁大药房,购买产品,凡是订购产品的顾客,该厂家承诺5天无效退货服务,购买时请认准30粒/瓶装的葵力康胶囊。

专家提示:本产品独有高纯度黄秋葵,还含有虫草,双效合一,效果非常惊人!